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ATA DA (19ª) DECIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 

Aos quatorze dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e um 
(14/06/2021), às 18h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos Santos, Vice-
presidente Sivair Jose Alves, Secretario Arlindo Barbosa Neto, na presença dos edis: 
Aldair Leite Rodrigues, Laercio de Aguiar, Jose Antônio J. dos Santos, Serli Matt e 
Vinicius Ferreira Barbosa, Reginaldo Almiro da Costa, constatou o numero legal de 
quórum, invocou a proteção de Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de 
um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (18ª 
sessão ordinária), lida as proposições constante da pauta de publicação; Oficio nº 
200/GB/2021 (Dep. Fed. Mariana de Carvalho); Oficio nº 188/2021 ( Dep. Fed. Mariana de 
Carvalho); REQUERIMENTO Nº 20/VINICIUS FERREIRA BARBOSA – REQUER do 
Prefeito, via Secretaria competente, que seja enviado a esta Casa Legislativa relação dos 
servidores ocupantes de cargos comissionados da administração pública municipal que 
residem em outros municípios, contendo nome, cargo e setor que desempenha as 
atividades. REQUERIMENTO Nº   21/JOSE ANTONIO J. DOS SANTOS – REQUER do 
Prefeito, via Secretaria competente, que seja enviado a esta casa os recursos recebidos 
através de emendas parlamentares, convênios (estaduais e federais) desde janeiro de 
janeiro de 2017 até a atualidade, a planilha deve conter as informações discriminadas 
abaixo; Nome do parlamentar e Partido; Valor do recurso; Nº da emenda ou convenio; 
Ano. REQUERIMENTO Nº 22/LAERCIO – REQUER do Prefeito, via Secretaria 
competente que seja enviado a esta casa os procedimentos e medidas há serem 
adotadas sobre as faixas de pedestres que continuam em péssimas condições, 
principalmente nos locais de grande fluxo, bem como as placas sinalizando as faixas e já 
foi realizado indicação no início do ano. PROJETO DE LEI Nº 019/2021 “Autoriza o poder 
Executivo em nome do município de Santa Luzia D’Oeste a adquirir a título oneroso o 
imóvel que especifica e dá outras providencias”. (Compra meio alqueire por R$ 50.000,00 
do Laercio Mendes para poder expandir o cemitério). PROJETO DE LEI Nº 020/2021 
“Cria o Programa municipal de melhora urbana e Infraestrutura e dá outras Providencias”. 
(Projeto regulamenta de forma onerosa os requerentes que residam na zona urbana e 
setor chacareiro que necessitam de serviços com maquinas pesadas e veículos pesados). 
INDICAÇÃO Nº 49/ JOSE ANTONIO J. DOS SANTOS indica ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal – através da Secretaria competente, que coloque um mural na entrada 
da prefeitura destacando os recursos recebidos pelo município através de emendas dos 
parlamentares federais e estaduais nos últimos 04 anos e o manter sempre atualizado. 
INDICAÇÃO Nº 48/ VINICIUS FERREIRA BARBOSA indica ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal – através da Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura, o 
patrolamento da Rua Vanderlei Dalla Costa logo após a Avenida Novo Estado. 
INDICAÇÃO Nº 47/ VINICIUS FERREIRA BARBOSA indica ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Saúde, que disponibilize 
informações sobre as vacinações, (como são executadas, quantitativos, métodos, 
diferenças entre as vacinas) aos munícipes de Santa Luzia D’Oeste através das rádios 
locais. NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos sem aparte) Ninguém fez uso da 
palavra. ORDEM DO DIA colocado em discussão o colocado em discussão o  Projeto de 
Lei 019/2021 aprovado o Regime de Urgência e após discutido foi aprovado em Única 
votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; Projeto de Lei 20 o edil Jose 
Antônio  solicitou pedido de vistas, sendo aprovado por maioria; REQUERIMENTO Nº 
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20/VINICIUS FERREIRA BARBOSA e depois de discutido foi aprovado em Única 
votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em discussão o 
REQUERIMENTO Nº 21 / JOSÉ J. DOS SANTOS e depois de discutido foi aprovado em 
Única votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em discussão o 
REQUERIMENTO Nº 22/LAERCIO e depois de discutido foi aprovado em Única votação, 
pelo processo simbólico, por unanimidade; GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com 
aparte) fez uso da palavra os seguintes edis: Vinicius iniciou cumprimentando e 
agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre 
as preposições e sua indignação com atual administração no quesito de seleção de 
pessoas para contratar. José Antonio Justiniano iniciou cumprimentando e 
agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre 
suas preposições, fez demonstração dos recursos recebidos pelo município e falou da 
importância em valorar os deputados que realmente destinam emendas para o município 
e justificou seu pedido de vistas no projeto de lei nº 20/2021(foi aparteado pelo edil Serli). 
Aldair Leite iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão 
através das redes sociais, agradeceu o prefeito do empenho que vem demonstrado para 
atender a toda população do município e salientou que esta empenhando buscando 
recursos junto a bancada federal para equipar a Secretaria de Educação na compra de 
tablets e impressoras para amenizar o impacto causado pela pandemia (foi aparteado 
pelo edil Jose Antônio). Reginaldo iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que 
acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre as vacinações dos 
funcionários da rede de educação do nosso município e parabenizou a secretaria de 
Educação do município. (Foi aparteado pelo edil Aldair).  Laercio iniciou cumprimentando 
e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre 
suas preposições. Arlindo Barbosa Neto iniciou cumprimentando e agradecendo a todos 
que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre as preposições 
apresentadas nesta egrégia casa de leis na presente data e parabenizou prefeito sobre 
seu empenho e demais secretários por atenderem aos pedidos realizados pelos edis 
desta casa. Os trabalhos na íntegra encontram-se gravados na Secretaria da Câmara, 
transmitidos via redes sociais, agradeceu a proteção de Deus, encerrou os trabalhos que 
secretariei e assina o Presidente. 


